
Mitteilung an die Anteilhaber von UBS (Lux) Strategy Fund (der "Fonds")

Der Verwaltungsrat der Verwaltungsgesellschaft möchte Sie über folgende Änderungen im Verkaufsprospekt des Fonds, Version September 2022, in Kenntnis setzen:

- 1) Die allgemeine Anlagepolitik wird um folgenden Zusatz ergänzt: „Sofern in der speziellen Anlagepolitik des Subfonds nichts anders bestimmt ist, sind Investitionen in Special Purpose Acquisition Companies ("SPACs") auf 3 % des Nettovermögens des Subfonds beschränkt. Weitere Informationen sind dem Abschnitt "Akquisitionszweckunternehmen (SPAC)" zu entnehmen.“
Zudem wird klargestellt, dass die Subfonds, „sofern nichts anders in der Anlagepolitik der einzelnen Subfonds definiert ist, ihr gesamtes Vermögen ~~maximal 100%~~ ihres Nettovermögens in bestehende OGAW ~~und OGA investieren~~“ können. „Die Anlagen in andere OGA als OGAW dürfen insgesamt 30% des Nettovermögens des Subfonds nicht übersteigen.“
- 2) In der jeweiligen speziellen Anlagepolitik der Subfonds wird die Liste der ESG Kategorien um folgenden Punkt ergänzt: „Nachhaltige Anlagen können eine oder mehrere der ~~neun~~ nachfolgend aufgeführten ESG-Kategorien umfassen: ... i) Nachhaltiges Anlegen in Schwellenländern: Strategien, bei denen über festverzinsliche Anlagen und Währungen Geld beschafft wird, um den privaten Sektor in Schwellenländern zu finanzieren und die Bemühungen von Entwicklungsfinanzierungsinstitutionen zu unterstützen.“
Zudem wird klargestellt, dass „Mindestens 70% des Vermögens jedes einzelnen Subfonds (ohne liquide Mittel und Derivate) werden a) in Anlagestrategien investiert, die ökologische (E) und/oder soziale (S) Merkmale ~~bewerben~~, gemäss Artikel 8 der Verordnung über nachhaltigkeitsbezogene Offenlegungspflichten im Finanzdienstleistungssektor ~~bewerben oder als äquivalent dazu gelten~~, oder b) in Anlagestrategien, die nachhaltige Anlagen oder eine Verringerung der Kohlenstoffemissionen gemäss Artikel 9 der Verordnung über nachhaltigkeitsbezogene Offenlegungspflichten im Finanzdienstleistungssektor als Ziel haben ~~oder als äquivalent dazu gelten~~.“

Die Verwaltungsgesellschaft möchte Sie darüber informieren, dass die maßgebende Sprache des Verkaufsprospekts sowie der Vertragsbedingungen des Fonds von Deutsch auf Englisch geändert wird.

Die zukünftige englische Fassung des Verkaufsprospekts sowie der Vertragsbedingungen wird dadurch die rechtlich verbindliche Grundlage für alle, sich aus dem Verkaufsprospekt bzw. der Vertragsbedingungen ergebenden, Rechte und Pflichten.

Die Verwaltungsgesellschaft weist darauf hin, dass sich durch die Übersetzung inhaltlich keine Änderungen ergeben.

Die Änderungen treten am 26. September 2022 in Kraft. Anteilhaber die mit den unter 1) genannten Änderungen nicht einverstanden sind, können ihre Anteile kostenlos innerhalb von 30 Tagen, beginnend ab dem Tag dieser Mitteilung, zurückgeben. Die Änderungen sind dem Verkaufsprospekt des Fonds, Version September 2022, zu entnehmen.

Luxemburg, den 26. August 2022 | Die Verwaltungsgesellschaft

Notice to unitholders of UBS (Lux) Strategy Fund (the "Fund")

The Board of Directors of the Management Company wishes to inform you of the following amendments to the Fund's Sales Prospectus, to be included in the September 2022 version:

- 1) The following addition will be included in the general investment policy: "Unless specified otherwise in the sub-fund's special investment policy, investments in Special Purpose Acquisition Companies ("SPACs") are limited to 3% of the net assets of the sub-fund. Further information may be found in the section "Special Purpose Acquisition Companies (SPAC)". ".
It is also clarified that the sub-fund may, "unless specified otherwise in the investment policy for the individual sub-fund, invest its entire assets comprising a maximum of 100% of its net assets in existing UCITS and UCIs". "Investments in UCIs other than UCITS may not exceed 30% of the sub-fund's net assets."
- 2) The list of ESG categories will be supplemented by the following in the sub-fund's respective special investment policy: "Sustainable investments may include one or more of the nine ESG categories listed below: ... i) Sustainable investment in emerging markets: Strategies through which money is procured via fixed-income investments and foreign exchange in order to finance the private sector in emerging markets and to support the efforts of development finance institutions."
It is also clarified that "at least 70% of the assets of each individual sub-fund (without liquid assets and derivatives) are ~~allocated~~ a) to investment strategies that take account of environmental (E) and/or social (S) considerations in accordance with Article 8 of the Regulation on sustainability-related disclosures in the financial services sector or that qualify as equivalent, or b) to investment strategies that aim to make sustainable investments or to reduce carbon emissions in accordance with Article 9 of the Regulation on sustainability-related disclosures in the financial services sector or that qualify as equivalent."

The Management Company would like to inform you that the official language of the Sales Prospectus and the Management Regulations is being changed from German to English.

The future English version of the Sales Prospectus and the Management Regulations will thereby become the legally binding basis for all rights and obligations arising therefrom.

Please note that the translation does not result in any material changes to the contents.

The changes shall enter into force on 26 September 2022. Unitholders who object to the changes referred to in section 1) have the right to redeem their units free of charge within 30 days of the day on which notice was given. The amendments are visible in the September 2022 version of the Fund's Sales Prospectus.

Luxembourg, 26 August 2022 | The Management Company

Avis aux porteurs de parts d'UBS (Lux) Strategy Fund (le « fonds »)

Le conseil d'administration de la société de gestion souhaite vous informer des modifications suivantes apportées à la version de septembre 2022 du prospectus de vente du fonds :

- 1) Le paragraphe suivant a été ajouté à la politique générale de placement : « Sauf mention contraire dans la politique de placement spécifique du compartiment, les placements effectués dans des Special Purpose Acquisition Companies (« SPAC »), ne doivent pas excéder 3% de l'actif net du compartiment. De plus amples informations figurent dans la section « SPAC (Special Purpose Acquisition Companies) ». ».

Il est en outre précisé que « les compartiments peuvent investir la totalité de leur actif 100% maximum de leur actif net dans des OPCVM et des OPC existants, sauf mention contraire dans leur politique de placement ». « Les placements dans des OPC autres que des OPCVM ne peuvent dépasser, au total, 30% de l'actif net du compartiment. »

- 2) Dans la politique de placement spécifique des différents compartiments, le point suivant est ajouté dans la liste des catégories ESG : « Les investissements durables peuvent porter sur une ou plusieurs des neuf catégories ESG suivantes : ... i) Investissements durables dans des pays émergents : Stratégies visant à lever des capitaux dans le but de financer, par le biais d'investissements obligataires et de devises, le secteur privé dans les pays émergents et de soutenir les efforts des organismes de financement du développement. »

Il est en outre précisé que « Au moins 70% de l'actif de chaque compartiment (hors liquidités et instruments dérivés) seront investis a) dans des stratégies de placement ~~promouvant~~ des caractéristiques environnementales (E) et/ou sociales (S) ou des stratégies équivalentes, conformément à l'article 8 du Règlement sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers, ou b) dans des stratégies de placement ayant pour objectif l'investissement durable ou la réduction des émissions de carbone ou des stratégies équivalentes, conformément à l'article 9 du Règlement sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers. »

La société de gestion souhaite vous informer que la langue de référence du prospectus de vente et du règlement de gestion du Fonds passe de l'allemand à l'anglais.

La future version anglaise du prospectus et du règlement de gestion deviendra ainsi la base juridiquement contraignante pour l'ensemble des droits et obligations découlant du prospectus et du règlement de gestion.

La société de gestion précise que le contenu ne subira aucune modification du fait de cette traduction.

Les modifications entrent en vigueur le 26 septembre 2022. Les porteurs de parts qui n'approuvent pas les modifications visées au point 1) peuvent demander le rachat sans frais de leurs parts dans un délai de 30 jours à compter de la date de l'avis. Les changements seront inclus dans la version de septembre 2022 du prospectus de vente du fonds.

Luxembourg, le 26 août 2022 | La société de gestion

Comunicazione ai titolari di quote di UBS (Lux) Strategy Fund (il "Fondo")

Il Consiglio di amministrazione della Società di gestione desidera comunicarLe le seguenti modifiche al prospetto informativo del Fondo, che appariranno nella versione di settembre 2022:

- 1) Nella "Politica generale d'investimento" viene inserito il testo che segue: "Salvo diversa indicazione nella politica d'investimento specifica del comparto, gli investimenti in Special Purpose Acquisition Companies ("SPAC") sono limitati al 3% del patrimonio netto del comparto. Per ulteriori informazioni si prega di consultare la sezione "Special Purpose Acquisition Companies (SPAC)". Si chiarisce inoltre che, "salvo diversa indicazione nella politica d'investimento dei singoli comparti, questi ultimi possono investire il loro intero patrimonio fino al 100% del loro patrimonio netto in OICVM e OICR esistenti". "Gli investimenti in OICR diversi dagli OICVM non possono superare complessivamente il 30% del patrimonio netto del Comparto."
- 2) Nella politica d'investimento specifica dei singoli comparti, nell'elenco delle categorie ESG viene inserito il seguente punto: "Gli investimenti sostenibili possono riguardare una o più delle nove categorie ESG di seguito elencate: ... i) Investimento sostenibile nei mercati emergenti: Strategie che generano liquidità attraverso investimenti a reddito fisso e in valute per finanziare il settore privato nei mercati emergenti e sostenere gli sforzi delle istituzioni finanziarie per lo sviluppo." Si chiarisce inoltre che "Almeno il 70% del patrimonio di ciascun comparto (senza mezzi liquidi e strumenti derivati) viene investito a in strategie d'investimento che promuovono caratteristiche ambientali (E) e/o sociali (S) ai sensi dell'articolo 8 del Regolamento relativo all'informativa sulla sostenibilità nel settore dei servizi finanziari o sono considerate equivalenti o b) in strategie d'investimento che hanno come obiettivo investimenti sostenibili o la riduzione delle emissioni di carbonio ai sensi dell'articolo 9 del Regolamento relativo all'informativa sulla sostenibilità nel settore dei servizi finanziari o sono considerate equivalenti".

La Società di gestione desidera informarla che la lingua ufficiale del prospetto informativo e del regolamento di gestione del Fondo sarà cambiata dal tedesco all'inglese.

La futura versione inglese del prospetto informativo e del regolamento di gestione diventerà quindi la base legalmente vincolante per tutti i diritti e gli obblighi derivanti dal prospetto e dal regolamento di gestione.

La Società di gestione tiene a precisare che la traduzione non comporta alcuna modifica di contenuto.

Le modifiche entreranno in vigore in data 26 settembre 2022. I detentori di quote contrari alle modifiche di cui al punto 1) possono esercitare il proprio diritto al rimborso gratuito entro 30 giorni dalla data della comunicazione. Le modifiche sono consultabili nel prospetto informativo del Fondo, aggiornato a settembre 2022.

Lussemburgo, 26 agosto 2022 | La Società di gestione

Notificación a los partícipes de UBS (Lux) Strategy Fund (el «Fondo»)

El Consejo de Administración de la Sociedad Gestora desea informarle acerca de los siguientes cambios introducidos en el folleto de emisión del Fondo, versión de septiembre de 2022:

- 1) Se añade el siguiente texto a la «Política general de inversión»: «A no ser que se especifique lo contrario en la política de inversión específica del Subfondo, las inversiones en Sociedades de adquisición con fines especiales ("SPAC") quedan limitadas al 3% del patrimonio neto del Subfondo. Si desea obtener más información, consulte el apartado "Sociedades de adquisición con fines especiales (SPAC)"».

Asimismo, se aclara que «a no ser que se defina lo contrario en la política de inversión de cada Subfondo, los Subfondos podrán invertir la totalidad de su patrimonio hasta el 100% de su patrimonio neto en OICVM existentes y OIC». «Las inversiones en OIC que no sean OICVM no podrán superar en total el 30% del patrimonio neto del Subfondo.»

- 2) Se añade el siguiente punto a la lista de categorías ASG en la correspondiente política de inversión específica de los subfondos: «Las inversiones sostenibles pueden incluir una o varias de las nueve categorías ASG que se indican a continuación: ... i) Inversiones sostenibles en mercados emergentes: Estrategias que utilizan inversiones de renta fija y divisas para recaudar fondos con el fin de financiar al sector privado en los mercados emergentes y respaldar los esfuerzos de las instituciones financieras de desarrollo.

Asimismo, se aclara que al menos el 70% del patrimonio de cada Subfondo (sin contar liquidez y derivados) se invierte a) en estrategias de inversión que promuevan características ambientales (A) y/o sociales (S) de conformidad con el artículo 8 del Reglamento sobre la divulgación de información relativa a la sostenibilidad en el sector de los servicios financieros o que se consideren equivalentes, o b) en estrategias de inversión que tengan como objetivo las inversiones sostenibles o la reducción de las emisiones de carbono de conformidad con el artículo 9 del Reglamento sobre la divulgación de información relativa a la sostenibilidad en el sector de los servicios financieros, o que se consideren equivalentes».

El Consejo de Administración de la Sociedad desea informarle de que la lengua autorizada del Folleto de emisión y del Reglamento del Fondo se modificará del alemán al inglés.

Así pues, la futura versión inglesa del Folleto de emisión y el Reglamento del Fondo se convertirá en la base legal vinculante para todos los derechos y obligaciones que se derivan de ellos.

La Sociedad Gestora señala que la traducción no supone ningún cambio en el contenido.

Los cambios entrarán en vigor el 26 de septiembre de 2022. Los partícipes que no estén de acuerdo con las modificaciones indicadas en el punto 1 podrán ejercer su derecho de reembolso gratuito en un plazo de 30 días a partir de la fecha de la notificación. Los cambios se pueden consultar en el folleto de emisión del Fondo, versión de septiembre de 2022.

Luxemburgo, a 26 de agosto de 2022 | La Sociedad Gestora